

Совсем недавно по инициативе коммунистов города на городском кладбище установлен новый памятник Герою Советского Союза, а на переулке Н. Гаврилина, у дома, где он раньше проживал с семьёй, поставлен Памятный знак.

По стопам своего деда пошёл внук – Гаврилин Николай Павлович. Он окончил военную академию имени Петра Великого в Москве.

В канун празднования 70-летия Великой Победы в истории города Алейска произошло знаковое событие - Алейской автомобильной школе ДОСААФ присвоено имя Героя Советского Союза Николая Митрофановича Гаврилина.

* * *

МАМАТОВ ДЕМЬЯН ПРОХОРОВИЧ – ИНИЦИАТИВА, МАСТЕРСТВО И ГЕРОИЗМ



Демьян Прохорович родился в деревне Парфеново (ранее Алейского района) Алтайского края. Учился в сельской школе, там же работал в колхозе трактористом. 20 сентября 1934 года призван на Тихоокеанский флот, прошел курс молодого матроса в отдельном батальоне морской пехоты. Был помощником командира взвода, командиром взвода. Закончил курсы начальствующего состава и в 1938 году назначен комендантом базы отдельного дивизиона торпедных катеров. Накануне Великой Отечественной войны был назначен в береговую базу отдельного дивизиона торпедных катеров. В октябре 1942 года по личной просьбе был назначен старшим адъютантом командира отдельной лыжной бригады, сформированной из моряков Тихоокеанского флота и Краснознаменной Амурской флотилии. На флоте был назначен командиром батальона.

. . .